

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Науково-експертної ради з права
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

від «18» лютого 2021 року

ПРИСУТНІ:

– 28 із 38 членів Науково-експертної ради: Гетьман А.П., д.ю.н., проф., проректор з наукової роботи (голова ради); Алісов Є.О., директор Слідчо-криміналістичного інституту, д.ю.н., професор; Бенедик І.В., директор Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, к.ю.н., доцент; Бойчук Д.С., голова первинної профспілкової організації студентів, к.ю.н., асистент кафедри права Європейського Союзу; Борисова В.І., завідувачка кафедри цивільного права № 1, к.ю.н., професор; Веренич З.В., завідувачка відділу аспірантури і докторантури; Гаращук В.М., завідувач кафедри адміністративного права, д.ю.н., професор; Головкін Б.М., завідувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права, д.ю.н., професор; Гончаренко В.Д., завідувач кафедри історії держави і права України та зарубіжних країн, д.ю.н., професор; Гусаров К.В., завідувач кафедри цивільного процесу, д.ю.н., професор; Данільян О.Г., завідувач кафедри філософії, д.філос.н., професор; Задихайло Д.В., завідувач кафедри господарського права, д.ю.н., професор; Капліна О.В., завідувачка кафедри кримінального процесу, д.ю.н., професор; Лейба Л.В., к.ю.н., доцент, учений секретар; Лук'янов Д.В., завідувач кафедри міжнародного приватного права та порівняльного правознавства, д.ю.н., доцент; Маринів В.І., к.ю.н., доцент, директор Інституту підготовки кадрів для органів юстиції України; Москвич Л.М., завідувачка кафедри судоустрою та прокурорської діяльності, д.ю.н., професор; Муртіщева А.О., голова Ради молодих вчених, к.ю.н., асистент кафедри державного будівництва; Настюк В.Я., завідувач кафедри адміністративного права та адміністративної діяльності, д.ю.н., професор; Петришин О.В., завідувач кафедри теорії і філософії права, д.ю.н., професор; Сімонок В.П., завідувачка кафедри іноземних мов № 1, д.філол.н., професор; Серьогіна С.Г., завідувачка кафедри державного будівництва, д.ю.н., професор; Слінько Т.М., завідувачка кафедри конституційного права, к.ю.н., доцент; Соколова А.К., завідувачка кафедри екологічного права, д.ю.н., доцент; Тютюгін В.І., завідувач кафедри кримінального права № 1, к.ю.н., професор; Шинкарьов О.О., начальник відділу наукової та інформаційно-аналітичної підтримки фахових видань; Шило О.Г., завідувачка кафедри кримінального процесу та оперативно-розшукової діяльності, д.ю.н., професор; Ярошенко О.М., завідувач кафедри трудового права, д.ю.н., професор.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вибори заступника голови Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.
2. Вибори секретаря Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.
3. Затвердження плану роботи Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021 рік.

1. СЛУХАЛИ: про вибори заступника голови Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

ВИСТУПИЛИ: голова Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Гетьман А.П., д.ю.н., проф., проректор з наукової роботи запропонував обрати заступником голови НЕР завідувача кафедри міжнародного приватного права та порівняльного правознавства, д.ю.н., доцента Лук'янова Д.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 27

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЬ» – немає

УХВАЛИЛИ: вважати обраним заступником голови Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого завідувача кафедри міжнародного приватного права та порівняльного правознавства, д.ю.н., доцента Лук'янова Д.В.

2. СЛУХАЛИ: про вибори секретаря Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри господарського права, д.ю.н., професор Задихайло Д.В. запропонував обрати секретарем Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого голову Ради молодих вчених, к.ю.н., асистента кафедри державного будівництва Муртіщеву А.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 27

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЬ» – немає

УХВАЛИЛИ: вважати обраною секретарем Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого голову Ради молодих вчених, к.ю.н., асистента кафедри державного будівництва Муртіщеву А.О.

3. СЛУХАЛИ: про затвердження плану роботи Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ: голова Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Гетьман А.П. запропонував затвердити розроблений за поданими пропозиціями членів Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого план роботи НЕР на 2021 рік.

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи Науково-експертної ради з права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021 рік. Відповідальним за його виконання призначити заступника голови НЕР з права завідувача кафедри міжнародного приватного права та порівняльного правознавства, д.ю.н., доцента Лук'янова Д.В.

Голова
Науково-експертної ради з права

Секретар



А.П. Гетьман

А.О. Муртіщева